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Assemblée générale 2006 du CCS 
 
Publication de la version succincte du procès-verbal concernant l’assemblée générale du 4 mars 
2006, à 9 heures, à l’Hôtel KREUZ à Lyss.. Les intéressés à la version intégrale peuvent en 
deman-der une copie (en langue allemande) auprès de la présidente. 
 
Quorum : 53 membres votant , 3 hôtes, majorité absolue 27 voix . 
 
1.  Actes préliminaires : Salutations et souhaits de bienvenue par la présidente au nom du 

comité central. Constat de la convocation correcte de cette assemblée et nomination de deux 
scruta-teurs : Mme Irène Gallizioli et M. Kurt Wäschle.  

 
2.  Procès-verbal du 6 mars 2005 : Sa version succincte avait été publiée dans HUNDE no. 

7/2005 et CYNOLOGIE no. 6/2005. Aucune objection n’étant parvenue à la présidente, il est 
accepté.  

  
3.  Rapports annuels : Celui de la présidente vient d’être publié dans HUNDE no. 5/2006 et 

CYNO-LOGIE ROMANDE no. 6/2006.  
 Les rapport annuels concernant l’élevage, les expositions, l’éducation, la rédaction ainsi que 

les commissions sont rédigés par les responsables et mis à disposition des membres pour 
emporter, aussi en langue française. La présidente du Groupe Romand, Mme Dominique 
Dubath présente son rapport à haute voix, ce qui est une première, d’où applaudissements.  

 
4.  Comptes annuels et bilan : Des feuilles y relatives en deux langues sont disponibles à 

empor-ter. L’effectif du club est de 399 membres au 31.12.2005. Les mutations sont : 26 
entrées, 25 départs, et 8 radiations pour refus de cotiser. Le caissier, Norbert Wehrli, 
interprète les diverses positions et signale un bouclement avec petit déficit. Ensuite la 
présidente commente le compte et le bilan du « Fonds Club ». La fortune du Club a 
légèrement augmenté suite à des gains à la bourse. Les vérificateurs, MM. Paul Wanger et 
Jürg Meng confirment l’exactitude des finances et proposent l’acceptation tout en remerciant 
le caissier de son travail compétent. L’assemblée con-sent aux résultats des comptes et du 
bilan à l’unanimité avec 45 voix et donne décharge au co-mité. La présidente remercie le 
caissier pour son grand et précieux travail. 

 
5.  Elections : 
 L’an 2006 est une année à élections, car tout le comité est à renouveler pour une période de 

3 ans. Il y a deux démissions, M. Claude Lindegger, ressort exposition et Mme Barbara 
Spycher, ressort membres. Pour remplacer ces deux sièges le CC propose : M. Roger Jost, 
Mmes Yvonne Schweizer et Christina Stettler-Campi. Le résultat du scrutin est le suivant : 
Roger Jost 43 oui et 2 abstentions ; Yvonne Schweizer 20 oui et 21 abstentions ; Ch. Stettler-
Campi 30 oui et 17 ab-stentions. Sont donc élus comme nouveaux membres du Comité 
Central: M. Roger Jost et Mme Christina Stettler-Campi. La présidente les félicite et leur 
souhaite la bienvenue. 

  
Sont réélus en globo avec 41 oui et 6 abstentions : Claudia Obrecht présidente, Norbert 
Wehrli caissier, Béatrice Graf conseillère d’élevage. Les autres membres du CC sont réélus 
avec 36 oui et 10 abstentions, soit Rosmarie Abbühl, Régula Loacker, Peter Reichenbach et 
Gertrude Riva. 
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Les 5 juges de beauté sortants sont réélus avec 43 oui sans abstentions, à savoir : N. 
Blanchard, H.R. Christen, H.U.Häberli, Mmes E.Mosimann et B.Müller. Ira se joindre à eux 
notre nouvelle ju-ge Régula Loacker qui a réussi les examens CCS et SCS avec d’excellents 
résultats. Elle est élue avec 48 oui et une abstention comme nouvelle juge de beauté. La 
présidente la félicite de cette belle réussite. 

 Les 7 juges de caractère sortants sont réélus en globo avec 42 oui et 4 abstentions, soit : 
Nicolas Blanchard, H.R. Christen, Claude Lindegger, Régula Loacker, Gertrude Reichenbach, 
Peter Rei-chenbach et Pierrette Tschumy. 

 
 Les 9 membres sortants de la commission de Sélection (CSE)  sont réélus en globo avec 36 

oui et 5 abstentions, soit : Nicolas Blanchard, Annarös Dietrich, Dominique Dubath, Béatrice 
Graf, Eveline Kirsch, Régula Loacker, Margrit Moor (aussi secrétaire), Ursula Mosimann et 
Eliane Zwygart. 
 
Les 9 membres sortants de la commission de caractère (CCa) sont réélus avec 28 oui contre 
13 abstentions, soit : Nicolas Blanchard, H.R. Christen, Béatrice Graf, Claude Lindegger, 
Régula Loacker, Ursula Mosimann, Gertrude Reichenbach, Peter Reichenbach et Pierrette 
Tschumy. 

 
La présidente félicite les réélus pour la nouvelle période de trois ans.  

 
6.  Programme annuel 2006 : Chaque membre en avait reçu une copie. Les activités proposées 

sont nombreuses et variées. Ce programme est accepté à l’unanimité avec 45 oui. 
 

7.  Budget 2006 et contributions. Le caissier interprète les différents postes. Etant donné que 
la SCS a décrété un nouveau Règlement relatif à l’Elevage et à l’Inscription (REI), il est 
nécessaire de renouveler et d’imprimer notre règlement d’élevage. Ceci occasionne des frais 
considérables, raison pour laquelle le budget prévoit un léger déficit. Le CCS possède des 
réserves à utiliser dans pareil cas. 
Ainsi les cotisations 2006 et 2007 peuvent rester inchangées, ce qui est accepté à l’unanimité 
avec 50 oui. Le budget 2006 est également accepté à l’unanimité avec 49 oui. 
 

8.  Propositions : aucune proposition écrite n’a été formulée. 
 

9.  Honorariat : Trois membres, entrés au CCS en 1981 comptent 25 ans de sociétariat. Sont 
honorés « Membre vétéran » les dames suivantes : Ursula Gantner, Cécile Rappaz et Monika 
Wenger. Ces trois dames étant absentes, l’insigne de Vétéran leur sera adressé par la poste.  

  
10.Divers : remise des récompenses 2006 « Meilleur collie en agility » : 

La présidente lit la liste des gagnants :  
 

 1ère   Franziska Michel-Hofmann avec Collie of Sealand Bloody Baffy Smooth    46 points 
 2ème  Monika Müller avec Ela-Blue vom Wengerhof                       38 points 
 3ème Claudia Jost avec Artist (Archie) v. Isteiner Klotz                        27 points  

4ème  Monika Müller avec Black Billy-Boy vom Aareberg                 26 points 
5ème  Susanne Ehrsam avec Nikita-Black v.d. Isi-Ranch              22 points   
 
La présidente remet le challenge à Franziska Michel pour l’excellent résultat et félicite notre 
élite.  
 
Les deux challenges réservés pour la discipline « Concours chiens d’utilité » n’ont pu être 
remis, faute de participants.  
 
L’Assemblée des délégués de la SCS aura lieu le 29 avril 2006 à Cham, ZG. Quelques 
membres du CCS s’intéressent à y participer. 
 
Le vice-président, M. Peter Reichenbach,  remercie au nom de tous Mme Obrecht pour 
l’excellente et souveraine conduite de l’assemblée et de notre club. 
 
Pour terminer, la présidente remercie les membres ici présents de l’intérêt et du soutien 
envers le Collie-Club. Elle souhaite bon appétit pour le dîner et bonne rentrée. 
 
L’assemblée est terminée à 11h30. 

rédaction :Gertrude Riva;  traduction Jean Busenhart 


